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XapaKTEPUCTUKA

Buepssle nonyuyen B 1825
roxy ['ancom Dpcrenom.

B Ilepuonnueckon cucreme
PACIIOJIOKEH B 3 TIEPUOJIE,
ITIIA-rpyne.

B npupone Bcrpeyaercs
TOJIBKO B BUJIE COCIUHEHUM.

CepebpucTto-0enblid, TeTKUM
MeTam. O0IazaeT BEICOKOU
TEIUIO- U
AIEKTPOIPOBOIHOCTHIO.

Baneutunocts: 111.

CrereHb OKUCICHUS: +3.
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Kparkas snekTpoHHast 3aMuch:
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Xumuueckue ceoUcCmea

ABnsieTcss aM()OTEPHBIM PIICMEHTOM: B3aUMO/JICHCTBYET C
KUCJIIOTAMU U CO IIEJIOYaAMHM.

2Al + 6HCI = 2AIC], + 3H,
2Al + 2NaOH + 2H,0 = 2NaAlO, + 3H,

OKkcu U TUAPOKCH]I, aTFOMUHUS TaKKe 00J1a1ar0T aM(OTEpHBIMU
CBOUCTBaMMU:

Al,O, + 6HCI = 2AICL, + 3H,0
Al,O, + 2NaOH = 2NaAlO, + H,0
2A1(OH), + 6HCI = 2AICL, + 6H,0
Al(OH), + NaOH = NaAlO, + 2H,0



